

破解电网建设困局 奠定迎峰度夏基础

石市双“1+4”电网工程首个 220 千伏变电站投运

本报讯(记者 崔虹 通讯员 康伟 程晓坤 耿一朝)6月30日,石家庄双“1+4”电网工程首个 220 千伏变电站——红旗变电站成功投运,打破了石家庄主城区 18 年来仅有 1 座 220 千伏变电站的困局,为今夏石家庄电网负荷突破千万、安全平稳度夏奠定坚实基础。

220 千伏红旗变电站新建 240 兆伏安主变压器 2 台,220 千伏出线 2 回,110 千伏出线 6 回,新增供电容量 480 兆伏安。该站投运后,将为石家庄主城区新增一个 220 千伏电源点,有效缓解 110 千伏玉村变电站、维明变电站供电压力,进一步优化石家庄市西南片区网架结构。

2021 年,国网石家庄供电公司超前开展双“1+4”电网工程布局,在城市中心和四角规划建设 5 座 220 千伏变电站、4 座 110 千伏变电站(大“1+4”为 220 千伏解放、红旗、国际、石钢、北苑变电站;小“1+4”为 220 千伏红旗变电站和 110 千伏荷园、裕翔、循环、贾村变电站)。目前,220 千伏红旗变电站的投运,标志着小“1+4”电网工程圆满收官,大“1+4”电网工程全面铺开。

据悉,双“1+4”电网工程全部投运后,将新增供电容量 2560 兆伏安,彻底解决城区主网支撑能力不足等问题,为石家庄经济总量过万亿提供坚强的电力保障。

花卉园新添免费公园书房



■6月30日上午,花卉园公园书房正式向市民游客免费开放。 本报记者 冯月静 摄

本报讯(记者 冯月静 通讯员 李晶泽)在石家庄市花卉园,一些以往闲置的建筑空间摇身一变成了市民的阅读休闲空间。6月30日上午,花卉园公园书房正式向市民游客免费开放。公园书房使市民在逛公园的同时,还能够畅游书海,感受书香熏陶,赏景读书两相宜。

这座公园书房位于民心河东线与中山路交叉口的南侧的花卉园内,占地 592 平方米,分为两个空间,一个空间位于花卉园北门附近,另一个空间紧邻民心河畔。书房设置了花房、盆景园艺区、吧台服务区、图书区、阅读区、儿童活动区、图书文创区、多功能区等区域,共

存放可供成人、儿童阅读的各类书籍 5000 余册,其中部分书籍可供市民游客免费阅读。在这里可以远离城市的喧嚣,躲开酷暑的炎热,静静地靠在柔软的沙发里,闻着园中传来的草木清香,徜徉在书籍的海洋。

花草芳香,书声琅琅。虽然只是公园一角,却容纳万千气象。公园书房有效地延伸了传统阅读阵地,拓展了城市阅读空间,满足了市民需求。其全方位、多角度的服务,也是园林惠民的一项创新举措。它将文化思想理念与公园原有的优美环境相融合,既提升了公园的文化活力,也有利于进一步提升市民游客的幸福感和满足感。

7 月市图老馆安排了四部精彩影片

本报讯(记者 崔虹)今天即将进入 7 月,这个月,市图书馆的石图讲堂特意准备了讲座、相声、电影、音乐会、朗诵会等一系列丰富多彩的公益活动。

本周日 9 时 30 分,市图书馆将联合河北省朗诵协会共同举办“颂歌献给党 奋进新征程”诗文朗诵会,以朗声诉衷情,为党的华诞献礼。7月16日 9 时 30 分,将邀请科普作家、中国科普协会会员安晓良为大家带来《藏在古诗词里的博物课》,带领读者品读古诗、博览风物;7月23日 9 时 30 分,市图书馆将联合春兴社及田杰曲艺家工作室,推出《“暑”你快乐相声专场》,让市民在欢声笑语中解暑

消夏;7月30日 9 时 30 分,将邀请河北老年大学冀之韵民乐团推出《经典影视音乐回眸》民乐专场,带领读者近距离感受民乐魅力。

同时,每周二、周三 9 时 20 分是市民课堂时间,本月将播出由吉林师范大学侯海荣教授讲述的《诗说魏晋南北朝》。届时,侯海荣将通过这些追忆咏叹的经典诗句,带我们一览魏晋风流。

7 月份的电影赏析时间是每周五 9 时 20 分,共有《窃听风云》《超能陆战队》《甲方乙方》《喜羊羊与灰太狼之筐出未来》四部影片供大家免费观看。

聆听老党员的奋斗故事

本报讯(首席记者 南开宇 通讯员 郑艳侠)6月30日上午,在中国共产党成立 102 周年到来之际,石家庄市长安区广安街道在棉三社区举行“光荣在党 50 年”纪念章颁发仪式,为辖区 50 年党龄的老党员颁发“光荣在党 50 年”纪念章。在老党员家中,志愿者们聆听了他们入党 50 年来艰苦奋斗的故事。



集体过“政治生日”

■为庆祝中国共产党成立 102 周年,连日来桥西区东风街道建胜路社区党委积极开展丰富多彩的文化和志愿服务活动。图为大家一起过“政治生日”。

本报记者 张海强 通讯员 田佩洁 孙卓 摄影报道

家门口来了党员医生

本报讯(首席记者 李惶)7月1日,顶着骄阳,迎着热浪,一群身着白衣、佩戴党徽的河北省胸科医院党员医生在杜北小区开展“党员亮党徽 健康进社区”主题义诊活动。这是河北省胸科医院迎庆“七一”系列活动之一,活动进一步增强了党员干部的党性修养,强化了党员干部践行初心、担当使命的责任意识,同时又真正把党和政府的关心关爱送到了群众家门口。

盛世欢歌颂党恩

本报讯(首席记者 南开宇)为庆祝中国共产党成立 102 周年,推动社区精神文明建设,增强基层人民群众的凝聚力和向心力,6月29日,长安区育才街道裕彤社区举办“盛世欢歌颂党恩”文艺汇演活动,受到了社区群众的热烈欢迎。汇演前,为老党员代表颁发“光荣在党 50 年”纪念章。

“七一”知识竞赛展风姿

本报讯(记者 崔虹 通讯员 崔会芹)为了庆祝中国共产党成立 102 周年,近日,新华区石岗街道红星街社区举办了迎“七一”知识竞赛。来自辖区的 8 支队伍、24 名选手在赛场上展风姿。红星街社区相关负责人表示:“社区通过知识竞赛的形式,带动广大党员注重理论、文化知识的日常积累,实现以赛促学,以学促行的目标。”

为学生搭建安全平台

本报讯(首席记者 李惶)为进一步强化暑期校园安全教育宣传,提高师生安全意识、安全技能和应对突发事件的能力,结合第 22 个全国“安全生产月”,6月30日长丰街道应急办、食安办、长丰市场监督管理所到北师附励耘校区联合开展消防安全、食品安全及防溺水观摩宣传进校园活动,辖区学校和幼儿园负责人参加了观摩活动。